11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.06.2009 16:49:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.06.2009 22:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176125/answer/176126




3opasctByuTe, Uprna!

[Tpu HacTynneHuu 6epeMeHHOCTH IPOUCXOAUT CTOMKUI mofgbeM Oa3abHON TeMIIePaTYpHL.
BazanbHas TeMnepaTypa OCTaeTCs IOBHIIIEHHON B TeYeHUe TIePBLIX 4 MecsileB 0epeMeHHOCTH.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



